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Ετήσια εκδήλωση Χριστιανικής Κίνησης Ανδρών 
Παλαιομετόχου
/ Επικαιρότητα

Με ιδιαίτερη επιτυχία στέφθηκε η ετήσια εκδήλωση – 
συνεστίαση των μελών, οικογενειών και φίλων της 
Χριστιανικής Κίνησης Ανδρών Παλαιομετόχου, η οποία 
πραγματοποιήθηκε στο Κέντρο Προσήλιο στη Λευκωσία.

Η εν λόγω Χριστιανική Κίνηση συνεχίζει τη δυναμική, ευδόκιμη πορεία, την 
πνευματική και φιλανθρωπική της δράση, με στόχο να βοηθήσει τους άνδρες και 
ιδιαίτερα τους νέους της Κοινότητας Παλαιομετόχου, να γνωρίσουν, να βιώσουν 
και να κατανοήσουν τις πραγματικές αξίες και τα ιδανικά της ζωής, τα οποία 
προσφέρει η αποκεκαλυμμένη Πίστη μας. Αξίζει να σημειωθεί ότι η Χριστιανική 
Κίνηση Ανδρών Παλαιομετόχου συστάθηκε το 1994 με τις ευλογίες του 
Μακαριστού Αρχιεπισκόπου Κύπρου Χρυσοστόμου Α΄ και του τέως Ηγουμένου της 
Ιεράς Μονής Μαχαιρά και νυν Μητροπολίτη Λεμεσού κ. Αθανασίου, ενώ από 
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το 2007, μετά την επανασύσταση της Ιεράς Μητρόπολης Ταμασού και Ορεινής, 
λειτουργεί υπό την αιγίδα και τις ευλογίες του Πανιερώτατου Μητροπολίτη κ. 
Ησαΐα, ο οποίος στηρίζει με κάθε μέσο τις δραστηριότητές της. Από τον 
Δεκέμβριο του 2017, η Κίνηση λειτουργεί ως Σωματείο Φιλανθρωπικού χαρακτήρα.

Όπως επεσήμανε ο Πρόεδρος της Κυπριακής Δημοκρατίας κ. Νίκος 
Χριστοδουλίδης, μέσα από τον χαιρετισμό του, τον οποίο ανέγνωσε ο Γενικός 
Διευθυντής του Υπουργείου Εσωτερικών Δρ Ελίκκος Ηλία, «η πολυεπίπεδη δράση 
της Κίνησης την έχει καθιερώσει στην τοπική κοινωνία του Παλιομετόχου ως έναν 
σημαντικό φορέα πολιτισμού. Η κοινωνική, φιλανθρωπική και εκπαιδευτική δράση 
της αναδεικνύει τη σημαντικότητα της παρουσίας οργανωμένων συνόλων, που 
προάγουν τα σωστά πρότυπα, στα κοινωνικά δρώμενα και ιδιαίτερα τη νεολαία 
μας».

Η πολύπλευρη και πολυθεματική δράση της Κίνησης εκφράζεται μέσα από τις 
διοργανώσεις κατηχητικών κύκλων, ομιλιών, λατρευτικών συνάξεων, 
φιλανθρωπικών και κοινωνικών εκδηλώσεων. Παράλληλα, διοργανώνει και 
αθλοθετεί κάθε χρόνο, σε συνεργασία με τα σχολεία της Κοινότητας (Δημοτικά & 
Περιφερειακό Λύκειο Παλαιομετόχου), διαγωνισμούς συγγραφής κειμένων με 
διάφορα θέματα κοινωνικού ενδιαφέροντος. Το θέμα που επελέγη για τους 
φετινούς διαγωνισμούς ήταν: «Η αξία της Οικογένειας» και στόχο είχε την 
ενθάρρυνση των μαθητριών και των μαθητών να εκφραστούν για την αξία της 
οικογένειας, του εξόχως σημαντικού αυτού θεσμού της κοινωνίας μας.

Η όμορφη τούτη εκδήλωση άρχισε με το καλωσόρισμα από τον Πρόεδρο του 
Διοικητικού Συμβουλίου της Χριστιανικής Κίνησης Ανδρών Παλιομετόχου Δρ. 
Παναγιώτη Νικολαΐδη, ο οποίος έκανε σύντομη αναφορά στην ίδρυση, στους 
σκοπούς και τους στόχους της Κίνησης και παρουσίασε τη φετινή κοινωνική, 
εθνική, φιλανθρωπική, κοινωνική, πολιτιστική, εκπαιδευτική, πνευματική και 
γενικότερα την όλη δράση της.



Το Πρόγραμμα της εκδήλωσης περιλάμβανε, μεταξύ άλλων, Χαιρετισμούς από τον 
Αρχιεπίσκοπο Κύπρου Γεώργιο, τον Μητροπολίτη Ταμασού Ησαΐα, τον πνευματικό 
καθοδηγητή της Κίνησης πρωτοπρεσβύτερο π. Μιχαήλ Ευθυμίου και τον επί χρόνια 
φίλο της Κίνησης Βουλευτή Λευκωσίας Νίκο Τορναρίτη. Ακολούθησαν τραγούδια 
από μαθητές και μαθήτριες του Περιφερειακού Λυκείου Παλαιομετόχου “Μιχαήλ 
Κουτσόφτα και Ανδρέα Παναγίδη”.

Εις ένδειξη εκτίμησης και αναγνώρισης της προσφοράς τους προς την Κίνηση 
τιμήθηκαν ακολούθως, η τέως Διευθύντρια του Α΄ Δημοτικού Σχολείου 
Παλαιομετόχου κα Έλενα Λειβαδιώτου, για την αγαστή και παραγωγική της 
συνεργασία, καθώς και ο πρώην Υπουργός Εσωτερικών κ. Νίκος Νουρής, για την 
πολύπλευρη στήριξή του.

Ακολούθησε η βράβευση των μαθητών, νικητών και νικητριών του διαγωνισμού 
συγγραφής κειμένου/έκθεσης με θέμα: «Η αξία της οικογένειας». Η ετήσια αυτή 
εκπαιδευτική δραστηριότητα είναι αφιερωμένη στη μνήμη των δύο πρόωρα 
αποθανόντων, ενάρετων πολιτικών και οραματιστών, των Υπουργών Παιδείας Άκη 
Κλεάνθους και Άμυνας Τάσου Μητσόπουλου.

Αξίζει να σημειωθεί ότι από φέτος, το Διοικητικό Συμβούλιο της Κίνησης 
προσέθεσε δύο ακόμη αθλοθετήσεις εις μνήμη του αειμνήστου Αρχιεπισκόπου 
Κύπρου Χρυσοστόμου Β΄ και του Ανώτατου Αξιωματικού της Αστυνομίας 
Οδυσσέα Γεωργάκη, κατά σάρκα πατέρα του Μητροπολίτη Ταμασού Ησαΐα. 



Ταυτόχρονα καθιέρωσε τη διεξαγωγή Διαγωνισμού συγγραφής κειμένου/δοκιμίου 
ανάμεσα στους μαθητές και τις μαθήτριες του 3ου Δημοτικού Σχολείου Χολαργού, 
Μιχαήλ Κουτσόφτα και Ανδρέα Παναγίδη, με το οποίο είναι αδελφοποιημένο το 
αντίστοιχο Δημοτικό Σχολείο της Κοινότητας Παλαιομετόχου.

Η όλη εκδήλωση έκλεισε με τον σύντομο λόγο του κ. Ανδρέα Μιχαήλ, κύριου 
χορηγού της εκδήλωσης και η βραδιά ολοκληρώθηκε με το Χορευτικό Συγκρότημα 
του Σάββα Τριμιθιώτη, το οποίο χόρεψε Κυπριακούς και Ελληνικούς χορούς.
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